MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bacunucuna, 13
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 5773.8
PacueTtHas nnowagp: 14.7

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=678219*43/5773.8 = 5050.99
Awm = 5050.99 ¥ 0.012 = 60.61

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cn=678219*43/5773.8 = 5050.99
Pn (Bbiwe nogBana) = 5050.99*1.0*1.2*26 = 15759.09

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.61 + 1536 + 15759.09 ) * 337 /1000 = 5848.87
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5848.87 * 14.70 = 85978.40

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 2149460 + 4298.92
BTopoi nnatex : (25%) 2149460 + 4298.92
TpeTui nnarex : (25%) 2149460 + 4298.92
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 2149460 + 4298.92

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Jlynavapckoro, 24
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 1072.3
PacueTHasa nnowagb: 55.5

B T.4. nnowagb

nogeana: 55.5

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB =93440 *43/1072.3 = 3747.01
Awm = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn=47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogsan) = 1910.56 *0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 337 /1000 = 2078.04
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 337/1000 = 1459.94

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1459.94 * 55.5 = 81026.67

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2078.04 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 81026.67 = 81026.68

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 20256.67 + 4051.33
BTopoi nnatex : (25%) 20256.67 + 4051.33
TpeTui nnatex : (25%) 20256.67 + 4051.33
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 20256.67 + 4051.33

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Jlynavapckoro, 24
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 1072.3
PacuyeTHasa nnowagb: 28.7

B T.4. nnowagb

nogeana: 28.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB =93440 *43/1072.3 = 3747.01
Awm = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogsan) = 1910.56 *0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 337 /1000 = 2078.04
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 337/1000 = 1459.94

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1459.94 * 28.7 = 41900.28

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2078.04 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 41900.28 = 41900.28

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 10475.07 + 2095.01
BTopoi nnatex : (25%) 10475.07 + 2095.01
TpeTui nnarex : (25%) 10475.07 + 2095.01
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 10475.07 + 2095.01

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bonblwas Huxeropoackas, 32,nnt.A
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

30aHus: 5668

PacueTHasa nnowaap: 195

B T.4. Nfowanb

nogeana: 195

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =523894 * 43 / 5668 = 3974.50
Awm = 3974.50*0.012 = 47.69

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 335292 * 43/ 5668 = 2543.68
Pn (noggan) = 2543.68*0.6 *1.2*45=
8241.52

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 47.69 + 1536 + 13735.87 ) 337 /1000 = 5162.69
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 47.69 + 1536 + 8241.52)* 337/1000 = 3311.10

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3311.10* 195 = 645664.50

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5162.69 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a noMmeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 645664.50 = 645664.52

KeapTanbHbili nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 161416.13 + 32283.23
BTopoi nnatex : (25%) 161416.13 + 32283.23
TpeTui nnartex : (25%) 161416.13 + 32283.23
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 161416.13 + 32283.23

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bonblwas Huxeropoackas, 73
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 1865.6

PacyeTHasa nnowaap: 69.9

B T.4. Nfowanb

nogeana: 69.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =144408 * 43/ 1865.6 = 3328.44
Awm = 3328.44*0.012 = 39.94

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =53297 * 43/ 1865.6 = 1228.44
Pn (nogsan) = 1228.44*06 *1.2*2= 1768.95

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 39.94 + 1536 + 2948.26 ) * 337 /1000 = 1524.66
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 39.94 + 1536 + 1768.95)* 337/1000 = 1127.23

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1127.23*69.9 = 78793.38

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1524.66 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 78793.38 = 78793.40

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 19698.35 + 3939.67
BTopoii nnatex : (25%) 19698.35 + 3939.67
TpeTui nnatex : (25%) 19698.35 + 3939.67
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 19698.35 + 3939.67

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Hobpocenbckas, 215
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 10991.3

PacyeTHasa nnowaap: 62.7

B T.4. nnowagb

nogeana:. 62.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =1056817 * 43/10991.3 = 4134.46
Awm = 4134.46 * 0.012 = 49.61

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =887726*43/10991.3 = 3472.95
Pn (noggan) = 3472.95*0.6 *1.2*26=
6501.36

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.61 + 1536 + 10835.60 ) * 337 /1000 = 4185.95
Jkop = 337 - KOpPEKTUpPYLWLNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHasi nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 49.61 + 1536 + 6501.36 ) * 337 /1000 = 2725.31

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2725.31*62.7 = 170876.94

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4185.95* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 170876.94 = 170876.96

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 42719.24 + 8543.85
BTopoi nnatex : (25%) 42719.24 + 8543.85
TpeTui nnarex : (25%) 42719.24 + 8543.85
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 42719.24 + 8543.85

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Dobpocenbckas, 205
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3480

Pac4yeTHas nnowaab: 165.4

B T.4. nnowagb

nogsana: 165.4

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=404141*43/ 3480 = 4993.70
Awm = 4993.70 * 0.012 = 59.92

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So

Cn = 303165 * 43 /3480 = 3746.00
Pn (nogean) = 3746.00*0.6 *1.2*3.5=
9439.92

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 59.92 + 1536 + 15733.20 ) * 337 /1000 = 5839.91
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5839.91*1*1*0.8 = 4671.93
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 59.92 + 1536 + 9439.92)* 337/1000 = 3719.08

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2975.26* 1 = 2975.26

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3719.08 * 165.4 = 615135.83

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2975.26* 1654 = 492108.00

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5839.91 * 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 4671.93 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 615135.83 = 615135.83

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 +  492108.00 =  492108.00

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 123027.00
BTopoi nnatex : (25%) 123027.00
TpeTui nnartex : (25%) 123027.00
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 123027.00

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

24605.40
24605.40
24605.40

24605.40



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.opbkoro, A.89
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3776.5
PacueTHasa nnowaap: 4147

B T.4. Nfowanb

nogeana: 414.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=330212*43/3776.5 = 3759.86
Awm = 3759.86 * 0.012 = 45.12

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=175012*43/3776.5 = 1992.72
Pn (nogsan) = 1992.72*06 *1.2*5= 7173.79

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 45.12 + 1536 + 11956.32 ) * 337 /1000 = 4562.12
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 45.12 + 1536 + 7173.79)* 337/1000 = 2950.40

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2950.40 * 414.7=  1223530.88

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 4562.12* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 1223530.88= 1223 530.88

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 305882.72 + 61176.54
BTopoi nnatex : (25%) 305882.72 + 61176.54
TpeTui nnarex : (25%) 305882.72 + 61176.54
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 305882.72 + 61176.54

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Hob6pocenbckast, 2016
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 7631.2

PacueTtHas nnowagp: 54

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=908918*43/7631.2 = 5121.54
Awm = 5121.54*0.012 = 61.46

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So

Cpn =908918 *43/7631.2 = 5121.54
Pn (Bbiwe nogsana) = 5121.54*1.0*1.2*3.5= 21510.47

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 61.46 + 1536 + 21510.47)* 337 /1000 = 7787.37
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEeMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 7787.37* 540 = 42051.80

KeapTanbHbili nnarex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 10512.95 + 2102.59
BTopoi nnatex : (25%) 10512.95 + 2102.59
TpeTui nnarex : (25%) 10512.95 + 2102.59
YerBepThIii

nnarex : (25%) 10512.95 + 2102.59

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bonblwas MockoBckas, 92A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2606.6

PacueTHasa nnowaap: 118.7

B T.4. Nnowanb

nogeana: 118.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs = 256969 * 43/ 2606.6 = 4239.11
Awm = 4239.11*0.012 = 50.87

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn=151612* 43/ 2606.6 = 2501.08
Pn (noggan) = 2501.08*0.6 *1.2*45=
8103.50

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.87 + 1536 + 13505.83 ) * 337 /1000 = 5086.24
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 50.87 + 1536 + 8103.50 ) * 337/1000 = 3265.65

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3265.65* 118.7 = 387632.65

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5086.24 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 387632.65 = 387632.68

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 96908.17 + 19381.63
BTopoi nnatex : (25%) 96908.17 + 19381.63
TpeTui nnatex : (25%) 96908.17 + 19381.63
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 96908.17 + 19381.63

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: PacTtonuuHa, 55
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHusa: 1483.3
PacyeTtHasa nnowaap: 856.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB =204494 * 43/ 1483.3 = 5928.16
Awm = 5928.16 * 0.012 = 71.14

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp = 167685 43/1483.3 = 4861.09
Pn (Bbiwe nopgsana) = 4861.09*1.0*1.2*26 = 15166.60

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 71.14 + 1536 + 15166.60 ) * 337 /1000 = 5652.75
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5652.75 * 856.10 = 4839 319.28

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 1209829.82 + 241965.96
BTopoi nnatex : (25%) 1209829.82 + 241965.96
TpeTui nnatex : (25%) 1209829.82 + 241965.96
YerBepThIii

nnarex : (25%) 1209829.82 + 241965.96

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



